
دو تیم فوتبال باشگاهی رئال مادرید و اتلتیکومادرید امشب در 

برنابئو برابر یکدیگر صف‌آرایی می‌کنند، هر دو تیم می‌توانند 

بهانه‌های خوبی از جمله فشردگی بازی‌های اروپایی و داخلی 

و خستگی بازیکنان داشته باشند، ویروس فیفا هم که جای 

خودش را دارد اما دربی، دربی است و هواداران دو تیم بزرگ 

مادریدی چیزی جز پیروزی از تیم خود نمی‌خواهند. 

تساوی در دربی برای هواداران متعصب و دوآتشه فوتبال آن 

هم در فضای فوتبال‌زده مادرید هرگز پذیرفتنی نیست و تیمی 

که با احتیاط در دربی بازی می‌کند، به نقل از روزنامه »مارکا« 

اسپانیا، گورش را با دست خودش کنده است!

در گزارش روزنامه »مارکا« دو روز پیش از دربی مادرید آمده 

است: »کانون هواداران رئال مادرید پس از شکست خانگی 3 

بر صفر تیم‌شان برابر سویا بیانیه رسمی داده و به مدیرعامل، 

مربیان و بازیکنان مادرید درباره تحریم مالی باشگاه هشدار 

جدی داده است!«

آخرین باری که این کانون هواداری بیانیه‌ای در این سطح 

صادر کرد به سال 2009 باز می‌گردد که در آن پس از ناکامی 

رئال مادرید در چند بازی پیاپی، هواداران رئال مادرید چنان 

در خرید بلیت و محصولات فرهنگی و ورزشی، میدان را خالی 

کردند که مدیرعامل وقت باشگاه مجبور به عذرخواهی رسمی 

و اخذ مهلت مشخص برای جبران نتایج شد. 

اتلتیکومادرید 3 بر صفر اوئسکا را شکست داده و رئال مادرید 

3 بر صفر از سویا شکست خورده است، این دو نتیجه متضاد 

شاید ربطی به خود دربی مادرید نداشته باشد چراکه در دربی 

باید پیروز شد چه روحیه خوب باشد چه بد و هواداران دو تیم 

فقط به تابلوی نتایج نگاه می‌کنند و حداقل یک هفته کامل 

از این نتیجه به دست آمده خوراک درگیری لفظی و تحلیل 

و تفسیر خواهند داشت. 

از 14 تساوی در دربی مادرید که توسط وب‌سایت آماری و 

تحلیلی »دیتا لالیگا«، انتخاب و بررسی شده، 10 مورد به 

درگیری شدید هواداران دو تیم منجر شده و عجیب است 

که شکست تیم‌ها در دربی‌ها تا این حد عصبانیت هواداران 

مادریدی را در پی نداشته است. 

اصولا هواداران فوتبال شاید در سراسر جهان، به شکست 

تیم خود با یک بازی خوب و تهاجمی راضی باشند اما تساوی 

تیم‌شان را در یک بازی محتاطانه و بد را تحمل نکنند. بازیکنان 

اتلتیکومادرید معروف به خرس‌های خشمگین جنوب 

لامادریدا‌ انگیزه زیادی برای شکست دادن رئال مادرید در 

برنابئو دارند، آنها تلاش می‌کنند به هواداران خود ثابت کنند 

که جو برنابئو برایشان هیچ اهمیتی ندارد و البته هواداران رئال 

مادرید در آن سوی میدان اتفاقا همین موضوع را برگ برنده 

خود می‌دانند و تلاش دارند جو وحشتناک برنابئو را به رخ مردم 

جنوب مادرید بکشند. در هر حال حتی هواداران قدیمی رئال 

مادرید نیز می‌دانند که مدرنیته و زیبایی برنابئو آنقدرها که 

می‌گویند، اجازه انتشار وحشت و عظمت را به رئال مادرید 

نمی‌دهد و معمولا حضور در برنابئو مثل حضور در کاخ موزه 

سلطنتی مادرید است و برای مردم و هواداران اتلتیکومادرید 

یک تفریح زیبا و دوست داشتنی محسوب می‌شود. 

مردان لوپتگی چاره‌ای جز پیروزی در این دربی ندارند، نه‌تنها 

به خاطر شکست تلخ اخیر خود بلکه به خاطر رئال مادرید 

بودن و بازی در دربی بزرگ مادرید که برای هواداران این 

تیم به تنهایی ارزش فتح کل لالیگا را دارد. مردم با تیم خود 

شوخی ندارند، هواداری در فوتبال اروپا یک حق شهروندی 

است و شهروند مادرید در ازای مالیاتی که می‌دهد، بلیتی که 

می‌خرد و کمک‌های نقدی که به باشگاه محبوب خود دارد، 

خدمات، نتایج خوب، قهرمانی، تلاش جدی برای پیروزی 

و ریسک تیمی برای گرفتن نتیجه می‌خواهد، نه اینکه در 

صندلی آبی برنابئو، بنشیند و شاهد بازی یخ زده تیمش باشد. 

دربی بزرگ شهر مادرید امشب در شرایطی به ساعت 22:15 

در برنابئو کلید می‌خورد که هواداران دو تیم رئال و اتلتیکو به 

چیزی جز کسب نتیجه و البته پیروزی فکر نمی‌کنند، مادرید 

که صدرنشینی هفته گذشته را با دست خودش از دست داده 

اکنون محکوم به پیروزی در مسابقه‌ای است که اصولا هر دو 

طرف آن همیشه محکوم به پیروزی بوده‌اند. اتلتیکومادرید 

در زمین حریف کار سخت‌تری دارد اما حق ندارد به آب و 

آتش نزند و برای پیروزی برابر رئال مادرید تلاش نکنند، بازی 

تدافعی در دربی مادرید توهین به هواداران است و این را هر 

دو مربی به خوبی می‌دانند. 

محمود خوراکچی برخلاف خیلی از همبازیان خود 

بعد از اتمام دوره بازیگری در فوتبال برای مربیگری 

سمت فوتسال رفت و همچنان نیز در این حوزه فعالیت 

دارد. گلر سابق پرسپولیس و تیم ملی البته از وضعیت 

حاکم بر فوتسال ایران ناراضی است، با این حال قصد 

ندارد سراغ فوتبال برود و تاکید می‌کند که در فوتسال 

ماندنی است. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با خوراکچی 

را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا کمی از خودتان بگویید. فوتبال را چگونه آغاز 

کردید؟

مثل همه فوتبالی‌ها از زمین‌های خاکی شروع کردم. به 

قدری در تهران زمین خاکی بود که فوتبالیست‌های زیادی 

هم داشتیم. از طریق حمید علیدوستی به هما رفتم. از 

نوجوانان تا بزرگسالان در این تیم بودم. برای خدمت سربازی 

به انتظام رفتم و بعد هم در کشاورز بودم که اسطوره‌های 

فوتبال عضو این تیم بودند و معتقدم این تیم، فوتبال حرفه‌ای 

را وارد فوتبال ما کرد. سه سال و نیم گلر پرسپولیس بودم و 

بعد به پلی اکریل اصفهان رفتم. ماشین‌سازی فتح تهران 

تیم‌های دیگرم بودند و نهایتا با برق تهران خداحافظی کردم. 

و ناگهان مربی فوتسال شدید!؟

بله در سال 81 در کنار انصاری‌فرد به‌عنوان کمک مربی 

تیم ملی فوتسال فعالیت کردم. چهار دوره قهرمان آسیا 

بودیم. البته سال 92 هم گلر تیم ملی فوتسال بودم که در 

جهان زیرنظر مایلی‌کهن چهارم شدیم. بعدها نیز سرمربی 

فوتسال تیم‌های پرسپولیس، چینی هنگام شهرکرد، پست 

اصفهان، تام ایران خودرو، پیکان، شهرداری ساوه، گسترش 

فولاد تبریز، گیتی‌پسند اصفهان و میثاق و پارسیان شهر 

قدس شدم. 

پیگیر فوتبال نیستید و قصد بازگشت به رشته اصلی 

خودتان را ندارید؟

گلر پیشکسوتان فوتبال هستم. دنیای بازی من فوتبال بود و 

مربیگری‌ام در فوتسال. مدرک مربیگری فوتبال هم دارم. در 

تیم پیشکسوتان پرسپولیس کنارهم جمع شدیم و هفته‌ای 

دو جلسه تمرین داریم. این اتفاق باعث شده زیرنظر علی 

پروین خاطره‌ها را زنده کنیم. 

اوضاع فوتسال کشور را چطور می‌بینید؟

سال به سال بدتر می‌شود. اگر ما هم طاقت آوردیم به خاطر 

عشقی است که به این رشته داریم. می‌توانستم در فوتبال هم 

مربیگری کنم اما در فوتسال ماندم و باز هم خواهم ماند اما 

این رشته هم به لحاظ اقتصادی هم شرایط بدی دارد و هم 

دراختیار تعدادی افراد خاص قرار گرفته و باعث شده ‌انگیزه 

مربیان از بین برود. باید فوتسال از این تک‌محوری خارج 

شود و این‌گونه نباشد یک نفر چند مسئولیت داشته باشد. 

آدم‌های بزرگی در فوتسال داریم که هم در لیگ جایشان 

خالی است و هم در عرصه تیم‌های ملی. 

یکی از اهالی فوتسال مدعی شده 20 میلیون 

فوتسالیست در ایران داریم. موافقید؟

بله و این اصلا شوخی نیست. همه نهادها تیم فوتسال 

دارند. همه مردم درگیر فوتسال هستند، از صبح تا شب 

تمام سالن‌ها در کشور رزرو می‌شود. ما پتانسیل بالایی 

داریم که در این رشته همیشه حرف برای گفتن داشته باشیم. 

چه باید کرد تا این اتفاق رخ دهد؟

مشکل اصلی مسائل مالی است. امیدوارم پخش تلویزیونی 

از شبکه سه سیما اتفاق بیفتد و بتوانیم برای تیم‌ها و داوران 

و حتی کمیته فوتسال اسپانسر بگیریم اما در بلک‌لیست 

این شبکه قرار داریم و فوتسال مظلوم واقع شده است. 

اگر فوتسال بهتر به تصویر کشیده شود می‌تواند حتی با 

فوتبال رقابت کند. 

و صحبت پایانی؟

آدم‌هایی که باید در چرخه فوتسال باشند، نیستند. خودم را 

نمی‌گویم. وضع اقتصادی به قدری خراب است که همکاران 

ما حاضر هستند با هر قیمتی کار کنند ولی برخی مربیان 

رزومه‌دار بیرون گود هستند و این مساله در درازمدت به 

ضرر فوتسال خواهد شد. 

تمدید قرارداد بوسکتس 

با بارسلونا
سرخیو بوسکتس، هافبک ارزشمند بارسلونا 

قراردادش را تا سال 2023 تمدید کرد. پس 

از ماه‌ها مذاکره سرانجام بوسکتس قراردادش 

را پنج سال دیگر و تا ژوئن 2023 تمدید کرد و تا 

35 سالگی در بارسلونا ماندنی شد. او که امسال 

و پس از جدایی اینیستا، کاپیتان دوم بارسا پس از 

مسی محسوب می‌شود، اولین بازی خود را در 20 

سالگی و در سال 2008 زیرنظر گواردیولا انجام 

داد و حالا به یک مهره بی‌جانشین در بارسا بدل 

شده است. رقم فسخ او از 200 میلیون یورو به 500 

میلیون یورو رسیده و دستمزد او نیز به نسبت گذشته 

افزایش یافته است. از سوی منابع اسپانیایی، رقم 

جدید دستمزد بوسکتس اعلام نشده است. 

هازارد: تیم از من  مهم‌تر است 
ادن هازارد، هافبک چلسی مدعی شد که کسب جام برای او از گلزنی 

اهمیت بیشتری دارد. هازارد با گل دیدنی‌ای که مقابل لیورپول به ثمر 

رساند، به تیتر یک نشریات تبدیل شد و سروصدای بسیاری در شبکه‌های 

اجتماعی نیز بلند کرد. او توپ را از هم‌تیمی‌هایش گرفت و با دریبل کردن 

چندین بازیکن لیورپول و یک شوت دیدنی، دروازه حریف را باز کرد. این 

ششمین گل فصل هازارد بود ولی برای او پیروزی تیمش اهمیت دارد تا 

گلزنی خودش. او گفت: »راستش را بخواهید، هدف 

گلزنی ندارم. تنها هدف من این است که هر سال 

جام ببریم. من می‌خواهم جام ببریم، مهم نیست 

چقدر گل بزنم، شما من را می‌شناسید، 

من به گلزنی اهمیت نمی‌دهم. فقط 

می‌خواهم پیروز شویم و بازی‌ها را 

ببریم. در حال حاضر آمار خوبی در 

گلزنی داشته‌ام و این چیزی است که 

همه برای حضور در بین سه بازیکن 

برتر سال، ماک می‌دانند. قرار 

گرفتن در بین سه بازیکن واقعا عالی 

است. من فقط می‌خواهم به مسیرم ادامه 

دهم. من همان بازیکن دو سال پیش هستم. 

خوشبختانه روی دور گلزنی قرار دارم و امیدوارم 

به این روند همچنان ادامه دهم. کار آسانی نیست، 

مطمئنا در لیگ برتر آسان نیست. از فینال 

جام حذفی حس خوبی دارم.«

فوتبال اروپا نگاهی به دربی امشب مادرید

اینجا تساوی با عملکرد محتاطانه ممنوع است!

یواخیم لوو، سرمربی تیم ملی آلمان از اینکه مسوت اوزیل 

حاضر به گفت‌وگوی رودررو با او نیست، ناراحت است. او 

به خبرنگاران گفت: »مسوت در تمرینات نبود؛ بنابراین 

باید بپذیریم که او در حال حاضر نمی‌خواهد با ما 

صحبت کند. من دلایلش را نمی‌دانم. شخصا 

ناراحت هستم. ما زمانی طولانی با هم کار کردیم 

و من مایلم که با او یک گفت‌وگوی شخصی داشته 

باشم. البته من مایلم با مسوت صحبت کنم. او هنوز 

در قلب من جای دارد.« اوزیل به دلیل انتقادهایی 

که از دیدارش با رجب طیب‌اردوغان شد، از تیم ملی 

آلمان کناره‌گیری کرد. 

جنارو گتوزو، سرمربی میلان معتقد است که تیمش باید 

بی‌رحم‌تر و کشنده‌تر در میادین ظاهر شود. او گفت: 

»در حال حاضر نمی‌توانیم بگوییم که تیم خیلی خوبی 

هستیم. تیم خیلی خوب، مستحکم‌تر است و از 

موقعیت‌هایش بهتر استفاده می‌کند. ما راجع به یک 

نتیجه که با بدشانسی همراه شد صحبت می‌کنیم. باید 

روی ضربات آخرمان بیشتر کار کنیم زیرا در این مورد به 

مشکل خورده‌ایم. هیچ حرفی راجع به رومانولی ندارم. اگر 

چیزی به او بگویم، باید همان حرف‌ها را به بازیکنانی بزنم 

که موقعیت‌های زیادی داشته‌اند. اشتباهات رخ می‌دهند 

ولی ما باید رشد کنیم و آنها را به حداقل برسانیم.«

پائولو دیبالا، ستاره یوونتوس مدعی شد که با گلزنی 

مقابل بلونیا، اعتماد به‌نفسش را بار دیگر به دست 

آورده است. او گفت: »امیدوارم که این گل اعتماد 

به‌نفس را به من برگرداند. من واقعا سخت تلاش 

کردم که چنین نمایشی داشته باشم. طبیعی 

است که وقتی بازیکنی خوب کار می‌کند، 

انتظار هواداران بالا می‌رود. همکاری‌ام با رونالدو 

بهتر شده و در تمرینات خیلی خوب با هم کار 

می‌کنیم. انگیزه بالایی برای گلزنی داریم ولی من 

سعی می‌کنم برای کل تیم بازی کنم تا وقتی پیروز 

می‌شویم، مهم نیست چه کسی گلزنی کرده است.«

دیبالا: با گلزنی اعتماد به‌نفسم بالا می‌رود لوو و ناراحتی از اوزیل  گتوزو: خط حمله میلان مرگبار نیست

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با فوتبالیستی که مربی فوتسال شد

 خوراکچی: 20 میلیون فوتسالیست
 در ایران شوخی نیست

در حالی که قرار بود رقابت انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی در وزن ۸۲کیلوگرم 

جهت حضور در رقابت‌های جهانی مجارستان، پنجشنبه برگزار شود اما فدراسیون 

به خاطر دربی پایتخت آن را به امروز)شنبه 7 مهرماه( موکول کرد. سعید عبدولی، 

دارنده مدال‌های طلای جهان و برنز المپیک که پیش از این بارها شاهد 

بی‌نظمی‌های او در تیم ملی بوده‌ایم، این‌بار نیز بدون هماهنگی در رقابت‌های 

انتخابی غیبت داشت و انتظار می‌رفت فدراسیون و کادرفنی تیم‌ملی در قبال 

این بی‌نظمی‌ موضع بگیرند و قادریان را انتخاب کنند اما تغییر زمان برگزاری 

انتخابی فرصت دوباره‌ای به عبدولی داد. در نهایت وی دیروز در محل تمرینات 

حاضر شد تا امروز روی تشک برود. قرار است کیوان رضایی نفر دوم انتخابی 

ابتدا به مصاف عبدولی برود و سپس برنده آنها برابر یوسف قادریان دارنده مدال 

برنز جهان به روی تشک برود. هر کشتی‌گیری بتواند به دو پیروزی از سه برد 

دست‌یابد به‌عنوان ملی‌پوش ایران در جهانی مجارستان انتخاب خواهد شد. 

تیم ملی والیبال ساحلی ایران با قبول شکست مقابل تیم قطر نایب‌قهرمان 

مسابقات قهرمانی آسیا شد. تیم والیبال ساحلی »ب« ایران)سالمی- وکیلی( 

از ساعت 11:30 دیروز در مرحله فینال مسابقات قهرمانی آسیا به مصاف تیم 

قدرتمند قطر)شریف – تیجان( رفت که در پایان با نتیجه2 بر صفر از نماینده قطر 

شکست خورد و به‌عنوان نایب‌قهرمانی دست یافت. تیم ملی والیبال ساحلی »ب« 

کشورمان در مرحله نیمه‌نهایی مسابقات به مصاف نماینده قزاقستان رفت که در 

پایان این دیدار تیم ملی ایران با نتیجه 2 بر صفر بر حریف خود غلبه و به فینال 

این دوره از رقابت‌ها راه پیدا کرد. ضمن اینکه قطر نیز با شکست قزاقستان راهی 

دیدار پایانی شد. تیم والیبال ساحلی کشورمان برای دومین سال پیاپی به فینال 

قهرمانی آسیا راه پیدا کرد. همچنین تیم ملی »الف« ایران)رئوفی- میرزاعلی( در 

این رقابت‌ها به مقام پنجم مشترک دست یافت. این مسابقات از سوم مهرماه به 

مدت چهار روز در تایلند برگزار شد. 

با جدی شدن بحث کنار گذاشتن مدیران بازنشسته، این قانون شامل حال 

ورزشی‌ها هم شده و احمد ضیایی، رئیس فدراسیون والیبال که از دی‌ماه روی 

صندلی ریاست فدراسیون والیبال نشسته بود، باید فدراسیون را ترک کند و پس 

از ۹ ماه جای خود را به شخص دیگری بدهد. هنوز خبر رسمی‌ای در این خصوص 

منتشر نشده اما منابع آگاه می‌گویند ضیایی جزء مدیرانی است که نتوانسته 

قانون را دور بزند و به احتمال زیاد مجبور است جایش را به مدیری جوان‌تر بدهد. 

این در حالی است که ضیایی مدت زمان نسبتا کوتاهی است که به‌عنوان رئیس 

فدراسیون والیبال انتخاب شده و حالا این رشته باید تغییر دوباره‌ای در کادر 

مدیریتی فدراسیون را تجربه کند. در عین حال گفته می‌شود که سعادتمند، 

مدیرعامل باشگاه بانک سرمایه سرپرستی فدراسیون را به عهده خواهد گرفت 

و امروز معارفه وی برگزار می‌شود. علاوه‌بر ضیایی حداقل 11 رئیس فدراسیون 

دیگر نیز طبق قانون جدید باید از سمت خود کنار بروند. 

پایان زودهنگام ضیایی در والیبال؟نایب قهرمانی ساحلی‌بازان در آسیا عبدولی آفتابی شد!

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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نتایج مسابقات دوومیدانی بانوان

مسابقات دو و میدانی قهرمانی باشگاه‌های کشور در بخش بانوان  با حضور 

تیم‌های  باشگاهی آسان پرداخت، سپاهان، نیروی هوایی، غفاری قزوین، 

دانشگاه آزاد اسامی، اردکان یزد، هرمزگان، همدان و جهش دامغان 

در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران برگزار شد. نتایج کلی این مسابقات دو و 

میدانی قهرمانی باشگاه‌های کشور در بخش بانوان به شرح است:

 نتیجه 4 در 100 متر امدادی

 دانشگاه آزاد اسلامی – 49.75 ثانیه

 آسان پرداخت – 51.93 ثانیه

 سپاهان – 53.10 ثانیه

 

نتیجه 5000 متر

 پریسا عرب – دانشگاه آزاد اسلامی – 19:03.75 دقیقه

 افسانه فریدی – آسان پرداخت – 19:25.39 دقیقه

 سمیرا خدانرس – آسان پرداخت – 20:06.47 دقیقه

 

نتیجه پرتاب دیسک

 ژاله کاردان – آسان پرداخت – 49.54 متر

 الهام سمرقندیان – دانشگاه آزاد اسلامی – 45.19 متر

 فاطمه زهرا قربانیان – جهش دامغان – 37.00 متر

 

نتیجه پرش ارتفاع

 سپیده توکلی نیک – دانشگاه آزاد اسلامی – 1.74 متر

 مهدیه زعیمی – اسان پرداخت – 1.70 متر

 زهرا فرخ‌فال – هرمزگان – 1.55 متر

 

نتیجه 1500 متر

 مریم محمودی – اردکان یزد – 4:54.41 دقیقه

 تکتم دستاربندان – دانشگاه آزاد اسلامی – 4:57.51 دقیقه

 حدیثه رئوف – آسان پرداخت – 4:57.53 دقیقه

 

نتیجه 400 متر

 الهام کاکلی – دانشگاه آزاد اسلامی – 57.44 ثانیه

 زهرا بهمنی – آسان پرداخت – 1:00.75 دقیقه

 سپیده صارمی – همدان – 1:01.11 دقیقه

 

نتیجه پرش سه‌گام

 حدیثه احمدی – اردکان یزد – 12.06 متر

 پردیس عبدالمحمدی – دانشگاه آزاد – 11.58 متر 

 نتیجه پرتاب نیزه

 سحر ضیایی – دانشگاه آزاد اسلامی – 44.00 متر

 صبا عظیمی – سپاهان – 33.12 متر

 بتول دهقان – غفاری قزوین – 28.79 متر

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار

  گفت و گوی


